

### KÖRKÉP

Hornung Ágnes:

Kiemelt cél, hogy minden vágyott gyermek megszülessen. **8.**



### KRÓNIKA

A pölöskei horgászta- von rendeztek 120 órás bojlis horgászversenyt a közelmúltban. **3.**

### Podcastajánló

**ZALAEGRSZEG** Pár éve Kínában, majd Thaiföldön lépett fel látványos, akrobatikus produkciójával az Albatrosz Táncsport Egyesület, a közelmúltban pedig a Thaiföldi Nemzetközi Folklorfesztivál alapítója és tanítványai az egerszegi táncosokat is meglátogatták, sőt, szerepeltek az évzáró gálaműsorokban. Háriné Molnár Ágnes művészeti vezető, táncpedagógus és lánya, Anna arról mesélt a Zaol-podcast műsorában, hogy milyen tapasztalatokkal tértek haza Ázsiából, mire tanít a tánc, van-e utánpótlás és milyen nemzetközi terveik vannak a közeljövőben.

Ha meghallgatná a beszélgetést, olvassa be ezt a QR-kódot:



### SPORT



A ZTE FC csapata az első edzőmeccsre készül. **14.**

**IDŐJÁRÁS**  
12 °C  
26 °C

Szép időre, sok napsütésre számíthatunk.

Ma **PÉTER, PÁL** nevű olvasóinkat köszöntjük!

### Jó reggelt, Zala vármegye!

Régóta kutatjuk a hosszú élet titkát. Mai tudásunk szerint az ősebert – tapasztalat híján – nem foglalkoztatta e kérdés, ám később sokan próbálták megfejteni a rejtélyt. Egy 106 éves hévizi asszonynak – s neki azért már hihetünk – biztos receptje van: sok imádság, egy kis (fehér) bor, rádió és nóta, no meg az a csepp, amely a tiltás, majd a tűrés történelmi időszakát követően ma már a támogatott kategóriába tartozik, még ha a tb-finanszírozott listán nem is találjuk a nevét. Ha „mindössze” ennyi lenne, vélhetően valamennyien követnénk a példát, ám Hamvas Béla óta tudjuk: végül is ketten maradnak, Isten és a bor; ez pedig összecseng a napi gyakorlattal. „Csak” jól kell(ene) csinálnunk és akkor telhetnek az évek.

**PÉTER B. ÁRPÁD**  
arpad.peter@zalaihirnap.hu



### ZALAEGRSZEG Kvártélyházi sikerek és új bemutatók

A minap nagy sikerrel játszotta a Kvártélyház Szabadtéri Színház a Meseautó című musical comedy-t a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program keretében megrendezett Szabadtéri Színházak Találkozásán, az alsóörsi Amfiteátrumban. Erről a szabadtéri színház ügyvezetője, Tompa Gábor tájékoztatta lapunkat. Ezt megelőzően a Fertőrákosi Köfőjtő- és Barlangszínház nézőterét töltötte meg A Pál utcai fiúk című zenés játékkal a zalaegerszegi szabadtéri színház társulata. Az előadások itthon is folytatódnak: várja a közönséget a Meseautó június 29-én és 30-án, majd júliusban is három estét át. A Pál utcai fiúk július közepén kerül újra az egerszegi színpadra, valamint jön az új bemutató, az AJLÁVJÚ, július 28-án, majd további hét alkalommal. A Zalai Táncgyűttes produkciójára augusztusban számíthatnak a nézők. **AHYS** FOTÓ: KVÁRTÉLYHÁZ

## Nagykorúvá vált az alkotótábor

**ZALASZENTGYÖRGY** Felüdülni, kikapcsolódni, a világ dolgait megvitatni és természetesen alkotni térnek vissza minden nyár elején – idén a bűvös tizennyolcadik alkalommal – a mostanra barátokká lett képzőművészek Zalaszentgyörgyre. A közösség más-más tagjának alkotása-

iból nyílik kiállítás évente a Porta Tájházban, idén Szepesi Andor mutatkozott be.

Ezúttal a Válon élő Kárpáti József, s a zalaegerszegi Nemes László festőművész érkezett „újoncként”. A nyugdíjas művésztanár, Kárpáti József éveken át készítette fel tanítványait az egyetemi felvételik-

re, s vállalt tanítást ma is. Számos alkotótáborban oktatta a fiatalokat idehaza. Buday Mihály invitálásának eleget téve utazott Zalába, ami elsőre rabul ejtette. Ha tehetné, takaros kis házát megfogná és ide helyezné a festői lankák közé, mondta.

Folytatás a **4.** oldalon.

## Zala vármegye legidősebb polgára

**HÉVÍZ** Százhatodik születésnapján köszöntötte Papp Gábor polgármester Zala legidősebb lakóját, Szekszárdi Józsefné Erzsi nénit.

A városvezető virággal, fehérborral – mert ez az ünnepelt kedvence, amelyből naponta fogyaszt egy kevéskét – és bonnolal érkezett a remek szellemi és egészségi állapotban lévő asszonnyhoz, aki Kiskanizsán született, és három testvérrel együtt apácaként szolgált, míg nem a Rákosi-rendszerben feloszlatták a rendet. Ezután Erzsébet konyhalányként helyezkedett el a hévizi Postás-üdülőben, s itt ismerkedett meg férjével, akivel egy időre Szegedre költöztek. Később, 1978-ban visszatért Hévízre, és azóta is a fürdőváros-



Lázár László képviselő, Szekszárdi Józsefné és Papp Gábor polgármester az ünnepi asztalnál. Mögöttük Szi-Márton Józsefné, Erzsébet néni egyik segítőtje  
FOTÓ: PÉTER B. ÁRPÁD

ban él, ma már az öt gondozó családtárgyát, barátait, ismerőseit vigyázó szemei által kísérve. Mint mesélte, napjai főként imádsággal telnek, vitalitását pedig leginkább a jó borknak és a Béres cseppeknek köszönheti. „Előbbiből a férfiaknak naponta két, a nőknek egy decit ajánlanak, még az orvosok is”, tette hozzá mosolyogva, és elárulta azt is: olykor elnótázik, de csak magában, mert a hangja kopik, „de hát mulandó az élet, erre fel kell készülni”.

– Az életszeretete, a hite, a családja, a barátai és persze az egészséges életmód megtartotta Erzsébet nénit – fogalmazott lapunknak Papp Gábor, aki hozzátette: ebből mindenki erőt meríthet, példát vehet: meg lehet élni ilyen szép kort hatalmas istenhittel, odafigyeléssel, életszeretettel. **PBA**

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

**ZAOL.hu**

## MAMUTT-konferencia

**ZALAEGRSZEG** Ellátogatót a MAMUTT Zalába, ugyanis a Göcseji Múzeum, mert szeretné bemutatni a felújított intézményt és a Mindszentyneumot. Ez utóbbihoz kapcsolódott a konferencia nyitóelőadása is, melyet Balogh Margit Pehm (Mindszenty) József emlékezete Zalaegerszegen címmel tartott. Ez évben ugyanis arra vállalkoztak hogy az előadásokkal a múzeumi gyűjtemények tükrében mutassák be a történelem és emlékezet kapcsolatát a 20. században. Folytatás **3.** oldalon.

A 2000 novemberében létrejött Magyar Múzeumi Történész Társulat (MAMUTT) szerdán délután a Mindszentyneumban kezdte az idei, immár sorrendben huszonegyedik konferenciáját. Mint Béres Katalin történész-főmuzeológus, a program főszervezője



A vendéglátók nevében dr. Kostyál László, a Göcseji Múzeum igazgatója köszöntötte a résztvevőket  
FOTÓ: ARANY GÁBOR